

Информация по патриотическому воспитанию обучающихся МОУ «СОШ № 15 х.Андреевский»

Патриотическое воспитание в МОУ «СОШ № 15 х.Андреевский» является составной частью воспитания в целом и представляет систематическую и целенаправленную деятельность руководства школы, педагогического коллектива, родителей учащихся, органов школьного самоуправления, учреждений дополнительного образования по формированию у детей и подростков высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей.

Система патриотического воспитания нашей школы охватывает все уровни воспитательной деятельности: семью, учебные занятия, внеурочную деятельность. Она предполагает организацию мероприятий на общешкольном уровне, в классных коллективах, проведение индивидуально-воспитательной работы.

С 01.09.2022г. по 01.12.2022г. в МОУ «СОШ № 15 х.Андреевский» патриотическая работа с обучающимися 1-11 классов ведется по направлениям:

1. Уроки мужества по Календарю знаменательных событий и дат:

3 сентября — День окончания Второй мировой войны (1945 год)

8 сентября — День Бородинского сражения русской армии под командованием М. И. Кутузова с французской армией;

11 сентября — День победы русской эскадры под командованием Ф. Ф. Ушакова над турецкой эскадрой у мыса Тендра; произошло 28—29 августа (8—9 сентября) 1790 года;

21 сентября — День победы русских полков во главе с великим князем Дмитрием Донским над монголо-татарскими войсками в Куликовской битве; произошло 8 сентября 1380 год

4 ноября — День народного единства;

2. Внеурочная деятельность . Классные часы « Разговор о важном»:

12.09.2022 «Наша страна Россия»

7.11.2022 «День народного единства»

28.11.2022 « Символы России»

3. Дополнительное образование :

В школе действует Юнармейский отряд «Сокол», который сформирован в 2017г. В начале 2022-2023 учебного года составлен план

работы, по которому в течение 1 полугодия работает отряд «Сокол», под руководством преподавателя - организатора ОБЖ Кунациева К. К. Для юнармейцев разработан и проведен цикл бесед: «Вооруженные силы РФ», «Боевое знамя – символ воинской части», «Виды и рода войск». Руководитель отряда познакомил юнармейцев с Законами юнармейцев, заучили клятву юнармейца и Гимн РФ

Юнармейцы отряда «Сокол» приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Была проведена общешкольная линейка «Памяти Беслана». Имирханова А. рассказала о трагических событиях в Беслане. Минутой молчания почтили память погибших.

В сентябре 2022г. были проведены выборы президента ученического самоуправления, в которых победил Минькин Элион ученик 10-го класса из юнармейского отряда «Сокол». В сентябре осуществлялась подготовка отряда к первому этапу военно-патриотической игры «Зарница». 14-го октября 2022 г приняли участие и заняли призовые места в двух конкурсах первого этапа. В октябре продолжили подготовку ко второму этапу игры «Зарница», приняли участие. В турнире военно – спортивной игры «Зарница 2022-2023» юнармейцы заняли 3 место в сгибании и разгибании рук в упоре лежа и 3 место в беге на 60,100м.

15 ноября 2022г. приняли участие в Военно-патриотическом диктанте в день призывника .

Еженедельно знаменная группа из юнармейского отряда осуществляет вынос государственного флага РФ на торжественной школьной линейке.

Юнармейцы принимали участие в различных видах акций: «спасибо за труд», «капля жизни» «день солидарности в борьбе с терроризмом», «Внимание дети идут в школу» и др.

В преддверии Дня пожилых людей, юнармейцы посетили ветеранов труда, тружеников тыла и оказали помощь по дому и на приусадебных участках.

В сентябре и октябре юнармейцы провели экологический субботник «Чистая школа!» по наведению чистоты в школе, на школьном дворе, на стадионе и на Мемориале «братской могиле». Ребята вскапывают клумбы, убирают растительные остатки, чистят и подметают плитку.

04 октября 2022 г. руководителем отряда Кунациевым К.К. совместно с детьми проведены мероприятия, посвященные дню ГО- «открытый урок». Проведена учебная эвакуация по ГО ЧС, практические мероприятия по оказанию первой помощи пострадавшим.

Один раз в полугодие среди юнармейцев проводятся школьные военно-спортивные соревнования по метанию гранаты, сборке и разборке автомата, одеванию противогаза, строевой подготовке.

Юнармейцы приняли участие в районных спортивных мероприятиях:

- Первенство Советского городского округа Ставропольского края по легкоатлетическому кроссу «Золотая осень» среди учащихся общеобразовательных учреждений.
- Первенство Советского городского округа по мини-футболу среди команд общеобразовательных школ Советского района.
- Легкоатлетическая эстафета «Воронцовская верста» среди учащихся общеобразовательных учреждений Советского городского округа Ставропольского края, посвященная Дню города Зеленокумска

В ноябре юнармеец Минькин Элион, обучающийся 10 класса, был участником специальной образовательной программы военно-патриотического лагеря «Авангард», который развернулся на базе молодежного центра «Машук». На теоретических и практических занятиях по военной подготовке в лагере отработывали навыки ведения боя в городских условиях и пересечённой местности, а также тренировались на противозасадных мероприятиях, осваивали основы военной медицины, способы оказания первой доврачебной помощи и транспортировке раненых.

В настоящее время, оказывают помощь в подготовке к новогодним мероприятиям. Оформление актового зала и коридоры школы к Новому году, оказание помощи обучающимся начальной школы в оформлении классных кабинетов.

Зам. директора по ВР

Н.А.Иванькина